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Nr sprawy: 022/14/2019

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie:

„Dostawa sprzętu i wyposażenia w ramach realizacji zadania pn. „Remont i dostosowanie pomieszczeń szpitala zakaźnego na potrzeby Regionalnego Centrum Wspomagania Czynności Wątroby z Oddziałem Anestezjologii i Intensywnej Terapii i odcinka wysoce zakaźnego w Wojewódzkim Szpitalu Obserwacyjno-Zakaźnym im. Tadeusza Browicza z siedzibą w Bydgoszczy”

W nawiązaniu do zapytań otrzymanych drogą elektroniczną, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Wykonawca 1
Pytanie 1 do pakietu 1, poz. 1 i 2.

Czy Zamawiający dopuści aparat Prismaflex, dla poz. 1 i PrisMax, dla poz. 2 (niezależnie od ewentualnych, przyszłych zmian w opisie przedmiotu zamówienia), poprzez zmodyfikowanie zestawienia parametrów i warunków wymaganych, dot. aparatów do ciągłej terapii nerkozastępczej, ujętych w pakiecie nr 1 w poz. 1 i 2, tak, aby nie wskazywały one tylko na jednego producenta, a przez to dawały tylko jednemu oferentowi możliwość przystąpienie do postępowania, co jest sprzeczne z zasadami konkurencyjności i jednocześnie jest niekorzystne z punktu widzenia ekonomicznego dla Zamawiającego?

Zmiany zaproponowane poniżej dają Zamawiającemu możliwość uzyskania dodatkowej, przynajmniej równoważnej, jeśli nie bogatszej oferty,a jednocześnie nie eliminują aparatów, których cechy znalazły się w pierwotnej specyfikacji.

Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuści w/w aparat.

W odniesieniu do ZESTAWIENIA PARAMETRÓW I WARUNKÓW  WYMAGANYCH dla poz.1, czy:
- Zamawiający w punkcie 9 wykreśli zapis w całości?

- Zamawiający w punkcie 11 wykreśli zapis w całości?

- Zamawiający w punkcie 12 wykreśli zapis w całości?

- Zamawiający w punkcie 15 dopuści aparat, który zapewnia min. 10 min.zasilania awaryjnego?

- Zamawiający w punkcie 21 dopuści aparat, który zapewnia pobór dializatu i substytutu z wielu worków po 5 l jednocześnie?

- Zamawiający w punkcie 22 dopuści aparat, który zapewnia wydajność pompy krwi  minimum w zakresie 10 -450 ml/min?

- Zamawiający w punkcie 24 dopuści aparat, który ma podgrzewacz krwi powrotnej lub podgrzewacze płynów?

- Zamawiający w punkcie 28 dopuści aparat, który ma detektor powietrza?

- Zamawiający w punkcie 29 dopuści aparat, który ma zintegrowany dren cytrynianu z układem krążenia pozaustrojowego?

- Zamawiający w punkcie 29 dopuści aparat, który ma kasetowy system drenów umożliwiający łatwy i szybki montaż zestawu na aparacie?

- Zamawiający w punkcie 30 dopuści aparat, który ma zintegrowany dren cytrynianu z układem krążenia pozaustrojowego?

- Zamawiający w punkcie 31 dopuści aparat, który ma pułapkę powietrza?

- Zamawiający w punkcie 32 dopuści aparat, który ma odpowietrzanie drenów substytutu, dializatu, filtratu – niezależnie lub inne?,

Odpowiedź – Zamawiający dokonał w/w zmian w specyfikacji.
a w odniesieniu do ZESTAWIENIA PARAMETRÓW I WARUNKÓW  WYMAGANYCH dla poz.2, czy:

- Zamawiający w punkcie 2 dopuści aparat, który ma możliwość wykonywania cytrynianowych zabiegów CVVHD, CVVHDF z pre- lub z postdylucją?

- Zamawiający w punkcie 3 wykreśli zapis w całości?

- Zamawiający w punkcie 4 dopuści aparat, który ma kasetowy system drenów umożliwiający łatwy i szybki montaż zestawu na aparacie?

- Zamawiający w punkcie 5 dopuści aparat, który ma zintegrowaney dren cytrynianu z układem krążenia pozaustrojowego?

- Zamawiający w punkcie 6 wykreśli zapis w całości?

- Zamawiający w punkcie 7 dopuści aparat, który ma możliwość poboru roztworu dializatu i substytutu zwielu worków?

- Zamawiający w punkcie 8 dopuści aparat, który ma możliwość podłączenia worka/worków na filtrat do 20 L lub możliwość bezobsługowego, automatycznego odprowadzania filtratu?

- Zamawiający w punkcie 10 dopuści aparat, który ma system do podgrzewania roztworów lub krwi powrotnej zintegrowane w obudowie?

- Zamawiający w punkcie 11 dopuści aparat, który ma zakres regulacji temperatury w zakresie minimum 35 – 38 ºC?

- Zamawiający w punkcie 12 dopuści aparat, który ma możliwość wyłączenia ogrzewania?

- Zamawiający w punkcie 13 dopuści aparat, który ma niezależne odpowietrzanie drenów substytutu, dializatu oraz filtratu lub inne?

- Zamawiający w punkcie 15 dopuści aparat, który ma wydajność pompy krwi  minimum w zakresie 10 – 450 ml/min?

- Zamawiający w punkcie 16 wykreśli zapis w całości?

- Zamawiający w punkcie 17 dopuści aparat, który ma komunikację poprzez obrotowy ekran dotykowy?

- Zamawiający w punkcie 21 dopuści aparat, który ma detektor powietrza?

- Zamawiający w punkcie 23 dopuści aparat, który ma pompy perystaltyczne zintegrowane na płycie czołowej?

- Zamawiający w punkcie 24 dopuści aparat, który ma dodatkową zintegrowaną pompę strzykawkową umożliwiającą stosowanie objętości strzykawek 30 lub 50 ml?

- Zamawiający w punkcie 25 wykreśli zapis w całości?

- Zamawiający w punkcie 26 wykreśli zapis w całości?

- Zamawiający w punkcie 30 wykreśli zapis w całości?

- Zamawiający w punkcie 31 dopuści aparat, który ma wózek jezdny aparatu na kołach, z blokadą umożliwiającą swobodny transport i pozycjonowanie aparatu?

- Zamawiający w punkcie 32 dopuści aparat, który ma uchwyty na obudowie aparatu ułatwiające przesuwanie/obracanie urządzenia?

Odpowiedź – Zamawiający dopuści w/w sprzęt oraz dokona zmian w specyfikacji.

Zamawiający informuje, że w celu zachowania zasad o udzielenie zamówienia publicznego w maksymalnym stopniu, w szczególności zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców, modyfikuje zapisy załącznika nr 3 do SIWZ w zakresie plików: „Pakiet 1 Aparat do ciągłej terapii nerkozastępczej CiCa   Pediatryczny” oraz „Pakiet 1 Aparat do ciągłej terapii nerkozastępczej”. Stosowne dokumenty Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej.

Jednocześnie Zamawiający wydłuża termin na składanie ofert do dnia 22 października 2019 roku do godziny 11.00.
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